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' EjerCiCio 3 CompPleta miranbo lo que
/.

solucionaste en tu ejercicio.

Alternativas Cantidad F. De P C. cuadriculados Cantidad F. De P C. rayados
1 0
2 5
3 15
4 35
5 45

Si la frontera de posibilidades de produccion se desplaza hacia la izquierda eso significa que @ ....o.oocoees e,

A) Marcar los puntos que se indican a continuacion y explique que significa cada uno
1)170 u.cuadernos cuadriculados y 350 u.de cuadernos rayados
2) 105 u. cuadernos cuadriculados y 225 u.de rayados

B) ;Cual es la magnitud de capacidad ociosa al producir 56 cuadernos cuadriculados y 72 cuadernos rayados?.

la CaPacCibab oCiosa es be horas

C) Por qué motivo puede haber un aumento del 20% de la produccion?
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